	Контрольная работа. Знакомство с языком Паскаль. 9 класс.Вариант 1.

1. Запишите на Паскале выражение [image: image2.png]


.

2. В алгоритме, записанном ниже, используются целочисленные переменные k и m. Определите значение переменной m после исполнения данного алгоритма:

k:=2

m:=k-2

k:=m*k+5

m:=m+2

3. Определите значение переменной z после выполнения следующего фрагмента программы:

x:=23;

y:=12;

y:=3*x-4*y;

if x>y then

           z:=3*x+y

else

           z:=2+x*y;

4. Напишите эффективную программу, которая по двум данным натуральным числам m и n, не превосходящим 30000, подсчитывает количество натуральных чисел с последней цифрой 0 на отрезке [m,n] (включая концы отрезка)
Программа получает на вход два натуральных числа m и n, при этом гарантируется, что 1≤m≤n≤30000. Программа должна вывести одно число: количество натуральных чисел с последней цифрой 0 на отрезке  [m,n].

Пример работы программы:

Входные данные

Выходные данные

17

50

4




	Контрольная работа. Знакомство с языком Паскаль. 9 класс. Вариант 2.

1. Запишите на Паскале выражение [image: image4.png]


.

2. В алгоритме, записанном ниже, используются целочисленные переменные k и m. Определите значение переменной k после исполнения данного алгоритма:

m:=-1
k:=2*m-2

m:=k+2

k:=k*m+5

3. Определите значение переменной p после выполнения следующего фрагмента программы:

m:=13;

n:=21;

n:=2*m-n;

if m<=n  then

           p:=m+n

else

           p:=4-m*n;

4. Напишите эффективную программу, которая по двум данным натуральным числам p и q, не превосходящим 30000, подсчитывает количество натуральных чисел с последней цифрой 0 на интервале (p,q) (не включая концы интервала).

Программа получает на вход два натуральных числа p и q, при этом гарантируется, что 1≤p<q≤30000. Программа должна вывести одно число: количество натуральных чисел с последней цифрой 0 на интервале (p,q)

Пример работы программы:

Входные данные

Выходные данные

23

80

5




	Контрольная работа. Знакомство с языком Паскаль. 9 класс. Вариант 3.

1. Запишите на Паскале выражение [image: image6.png]


.

2. В алгоритме, записанном ниже, используются целочисленные переменные k и m. Определите значение переменной m после исполнения данного алгоритма:

k:=3

m:=k+1

k:=m*m+5

k:=k - 10

3. Определите значение переменной m после выполнения следующего фрагмента программы:

m:=0;

for i:=1 to 10 do

begin

    n:=i+2;

if  n>10  then  m:=n+m*2

else         m:=m+1;

end;

4. Напишите эффективную программу, которая по двум данным натуральным числам a и b, не превосходящим 30000, подсчитывает количество натуральных чисел, кратных числу a, на отрезке [a,b] (включая концы отрезка).

Программа получает на вход два натуральных числа a и b, при этом гарантируется, что 1≤a≤b≤30000. Программа должна вывести одно число: количество натуральных чисел кратных числу a на отрезке [a,b] 

Пример работы программы:

Входные данные

Выходные данные

7

23

3



	Контрольная работа. Знакомство с языком Паскаль. 9 класс. Вариант 4.

1. Запишите на Паскале выражение [image: image8.png]V5d+a?
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.

2. В алгоритме, записанном ниже, используются целочисленные переменные a и b. Определите значение переменной m после исполнения данного алгоритма:

a:=32
b:=a/4-5

a:=3+b*4

b:=b-a
3. Определите значение переменной y после выполнения следующего фрагмента программы:

x:=25;

y:=-20;

while x*y<0 do
begin

x:=x-5;
y:=y+2

end;

4. Напишите эффективную программу, которая по двум данным натуральным числам m и n, не превосходящим 30000, подсчитывает количество натуральных чисел с последней цифрой 0 на отрезке [m,n] (включая концы отрезка)

Программа получает на вход два натуральных числа m и n, при этом гарантируется, что 1≤m≤n≤30000. Программа должна вывести одно число: количество натуральных чисел с последней цифрой 0 на отрезке  [m,n].

Пример работы программы:

Входные данные

Выходные данные

17

50

4




	Контрольная работа. Знакомство с языком Паскаль. 9 класс. Вариант 5.

1.Запишите на Паскале выражение [image: image10.png]


.

2. В алгоритме, записанном ниже, используются целочисленные переменные c и d. Определите значение переменной c после исполнения данного алгоритма:

c:=5
d:=c*2+4

c:=(d-c)/3*2

c:=c+d
3. Определите значение переменной s после выполнения следующего фрагмента программы:

s:=24;

m:=3456;

while s>10 do 
begin

  m:=m mod 10;

   s:=s-m

end;

s:=s+m
4. Напишите эффективную программу, которая по двум данным натуральным числам p и q, не превосходящим 30000, подсчитывает количество натуральных чисел с последней цифрой 0 на интервале (p,q) (не включая концы интервала).

Программа получает на вход два натуральных числа p и q, при этом гарантируется, что 1≤p<q≤30000. Программа должна вывести одно число: количество натуральных чисел с последней цифрой 0 на интервале (p,q)

Пример работы программы:

Входные данные

Выходные данные

23

80

5




	Контрольная работа. Знакомство с языком Паскаль. 9 класс. Вариант 6.

1. Запишите на Паскале выражение [image: image12.png]


.
2. В алгоритме, записанном ниже, используются целочисленные переменные. Определите значение переменной y после исполнения данного алгоритма:

y:=-1
x:=y*5-10

y:=y div 2 +x
3. Определите значение переменной x после выполнения следующего фрагмента программы:

x:=10;
y:=1;

f:=true;

repeat

x:=x div 3;

y:=y+1;

if x+y=4 then f:=false

until (x=0) or not f
4. Напишите эффективную программу, которая по двум данным натуральным числам a и b, не превосходящим 30000, подсчитывает количество натуральных чисел, кратных числу a, на отрезке [a,b] (включая концы отрезка).

Программа получает на вход два натуральных числа a и b, при этом гарантируется, что 1≤a≤b≤30000. Программа должна вывести одно число: количество натуральных чисел кратных числу a на отрезке [a,b] 

Пример работы программы:

Входные данные

Выходные данные

7

23

3




